



# 车展6天共订车卖车2.862万辆

## 2024湖南车展完美收官:现场观展和到店人数88.79万人次,销售金额51.5亿元



扫码看视频

“单量可喜,完美收官!”5月5日下午,2024湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节(以下简称“2024湖南车展”)火爆落幕,参展商纷纷在朋友圈晒出亮眼成绩单。据组委会不完全统计,车展6天时间,现场观展和引流到店人数88.79万人次,比去年增长12%。车展期间,共订车、卖车2.862万辆,销售金额51.5亿元。

火热的宣传、火爆的人流、火红的销量……在这个凉爽的“五一”假期,湖南车展成为热度爆棚的“现象级”存在。

■三湘都市报全媒体记者 胡锐  
视频 朱帅铭 袁红霞



2024湖南车展现场。



### 实在办展放送实惠

“不请流量明星,不搞庸俗表演,湖南车展为参展商实实在在打造热门新车‘大秀场’,为消费者实实在在放送福利和实惠。”湖南车展组委会负责人表示。

2024年是消费促进年。开年以来,进一步扩大内需、盘活消费存量、拓展投资增量的政策部署密集出台。4月份,多部门联合印发《推动消费品以旧换新行动方案》,其中聚焦汽车换“能”,多措并举推动开展汽车以旧换新。商务部、财政部等7部门联合印发《汽车以旧换新补贴实施细则》,明确了汽车以旧换新资金补贴政策。

今年湖南车展开展当天,湖南省商务厅、湖南省财政厅联合印发《关于开展2024“惠购湘车”汽车以旧换新促销活动的通知》,汽车报废更新补贴实施细则和汽车置换更新补贴实施细则新鲜出炉。

政策利好不断释放。湖南车展组委会引导各参展商积极响应,推出形式多样的置换活动,进一步提振消费者的购车、换车意愿,共同为汽车消费“再添一把火”。

5日下午,二楼的比亚迪洽谈室还聚集着多名选中心仪车型的消费者,比亚迪汽车王朝网销售负责人忙着下单。“5月3日晚间,比亚迪汽车官方宣布,针对旗下王朝网各车型推出优惠购车政策,单车置换补贴至高18000元,包括国家补贴至高10000和比亚迪补贴至高8000元。”该销售负责人说,加上湖南车展专属的优惠福利,不少消费者踩点到车展买车、换车。

“车价确实很优惠,还拿到了湖南车展专属的‘焕然一新车礼包’,又抽中50元现金红包!”市民胡先生开开心心把新车开回家。

红利多、让利多、福利多,成为今年湖南车展的鲜明特点。展会期间,各参展厂商与湖南车展携手,开展丰富多彩的汽车消费活动,在全城上演了一场盛大的汽车嘉年华,推动今年汽车消费市场新一轮增长。同时,湖南车展发挥展会经济的引擎作用,带动相关产业火力全开。据组委会估算,湖南车展带动旅游、餐饮、住宿、广告等相关行业的收入共计29.7亿元,6天展期,汽车销售和相关产业产生的社会零售达81.2亿元。

### 流量高涨带火销量

“走,去湖南车展!”这个“五一”假期,去湖南国际会展中心逛展看车,到大车展享大优惠,成为很多市民的共同选择。

5月5日是“五一”假期的最后一天,也是本届车展的收官日,前往湖南国际会展中心看车的人流依旧络绎不绝。

市民胡小洋夫妇急急忙忙赶来。“我前两天来过一趟,基本选定了,今天请妻子来拍板。”胡小洋是汽车爱好者,每年都会到湖南车展看车,大车展品牌齐,方便一站式了解,“近两年一直犹豫家里要不要换一台新能源车,目前新能源车的配套越来越完善,价格也‘卷’下来了,下决心在车展上订一台。”

“湖南车展宣传做得很到位,早在一个月前,就经常在抖音、小红书刷到,听说是中部规模最大、档次最高的车展,抽空来逛一逛。”尹维和两个朋友特意从湘潭赶来看展。

某国产新势力汽车品牌展台前,工作人员小欧忙得顾不上喝水,一会儿领着顾客体验新车性能,一会儿和公司对接优惠活动的细节。她在展馆每天至少接待20多批次的顾客,相比在4S店的工作量翻了一番。“湖南车展是省内业内公认的最好平台,公司历来非常重视,要求一定要让顾客体验到咱们最优的产品、最好的服务,在价格方面也拿出了最大的诚意。”小欧说。

“湖南车展是我们的福地,每年必定参加,去年我们在湖南车展的合资品牌中销量领先。”东风日产湖南区域负责人告诉记者,湖南车展有17年的历史沉淀,今年的宣传造势更是火力全开,线上线下随时随地都能看到相关宣传。“今年展会期间无论客流还是销量,都比我们预期的更好。”

5日下午4时,临近闭馆,多个品牌的洽谈区仍有顾客在洽谈。“虽然‘五一’假期没有休息一天,每天讲到口干舌燥,但是累并快乐着。”某知名汽车品牌销售人员告诉记者,下午有3位客户下了订单,今年上半年的销售任务稳了。

### 网红展会成为长红

组委会负责人表示,今年湖南车展人气旺、销量好,既受到消费品以旧换新政策红利、智能汽车发展迅猛、年轻用户汽车置换周期缩短等因素的影响,也是湖南车展自身良性发展的结果。

从2008年创办至今,湖南车展17年砥砺前行,推陈出新,立足长沙,影响中部,在湖南省被公认为规模最大、人气最高、成交最好的车市盛宴,是湖南汽车产业发展的见证者和推动者,其知名度与美誉度不断升级。特别是2020年以来,先后创下“全球首展”“破冰之展”“蓝本之展”等汽车业与展会界的诸多传奇,成为中国车市响当当的名片和网红。

湖南车展恪守“长沙会展品牌、中国车市名片”的责任担当,走出年年创新、年年升级之路,从网红走向长红。

参展品牌数量、热门车型多,参展车含“电”量历届最高。今年湖南车展展会规模超6万平方米,汇集了全球20多个国家和地区近百个汽车品牌的600余辆展车。其中,新能源展车(含混动)占参展新车的55%,93%的参展汽车品牌都带来了新能源产品(含混动)。如蔚来携6款热门车型参展,包括智能电动旗舰SUV蔚来ES8、全能战士ES6,以及很受欢迎的ET5、ET5T、EC6;华为鸿蒙智行旗下热门车型新问界M7、M9,智界S7集中亮相;作为汽车自主品牌的荣耀,比亚迪携旗下全品牌矩阵参展;被誉为中国越野车市场的领导者,坦克品牌携豪华越野新标杆坦克700 Hi4-T成为车展的亮眼明星;特斯拉也带来了全新的Model3、ModelX、ModelY。

智能升级,迈出智慧办展新步伐。“小程序线上购票、一键导航,很方便!”多年参加湖南车展的刘昊博发现,今年车展组委会首次推出了小程序,他通过小程序购买了早鸟票,还可以获取车展最新动态消息、实现一键导航等,在车展现场通过小程序一键参与抽奖活动,喜中100元现金红包的好彩头。

互动升级,实现看展逛展新体验。“记录美好车生活是我的业余爱好,这次在抖音平台直播湖南车展获得很好的流量,我幸运拿到5000元奖金。”网友“咩鲜森老司机”是一名汽车发烧友,他用手中的相机直播车展盛况,在“寻找顶流车主播”短视频直播大赛获得二等奖。车展现场天天开讲的“汽车科技公开课”,成为孩子们探索汽车科技的窗口,每天聚集了大批中小学生打卡学习;“小记者采访大车展”“车展小主播”等活动,让孩子们锻炼胆量,扩展知识,一展风采,完成打卡还可获得社会实践证书和丰富的奖品。